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Про внесення змін до наказу Міністерства оборони України від 16 грудня 2020 року № 477

Відповідно до Указів Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного
стану в Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX «Про
затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», від 12 серпня 
2022 року № 573 «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом
України від 15 серпня 2022 року № 2500-ІХ «Про затвердження Указу Президента України «Про
продовження строку дії воєнного стану в Україні», підпункту 37 пункту 4 Положення про
Міністерство оборони України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 
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листопада 2014 року № 671 (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 
року № 730), та з метою ефективного впровадження єдиних процедур допуску авіаційного
персоналу до льотної експлуатації повітряних суден у державній авіації України НАКАЗУЮ:

1. Внести до наказу Міністерства оборони України від 16 грудня 2020 року № 477 «Про деякі
питання допуску авіаційного персоналу до льотної експлуатації повітряних суден у державній
авіації України», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 18 лютого 2021 року за № 212/
35834, такі зміни:

1) у пункті 2:

в абзаці п’ятому слова та цифри «до 31 грудня 2022 року» виключити;

доповнити пункт двома новими абзацами такого змісту:

«забезпечити надання льотним інструкторам спеціального дозволу (зі строком дії не більше
одного року) на проведення льотної підготовки членів екіпажу для всіх типів повітряних суден
державної авіації України в умовах воєнного стану та протягом дванадцяти місяців з дня його
припинення чи скасування;

організувати надання льотним екзаменаторам спеціального дозволу (зі строком дії не більше
одного року) на проведення перевірки навичок або професійної перевірки членів екіпажу для
всіх типів повітряних суден державної авіації України в умовах воєнного стану та протягом
дванадцяти місяців з дня його припинення чи скасування»;

2) у пункті 6:

в абзаці другому слова «, але не раніше дня офіційного опублікування цього наказу» 
виключити;

в абзаці четвертому слова та цифри «з 01 січня 2024 року, але не раніше дня офіційного
опублікування цього наказу» замінити словами «через двадцять чотири місяці з дня
припинення чи скасування воєнного стану»;

в абзаці п’ятому слова та цифри «з 01 січня 2025 року, але не раніше дня офіційного
опублікування цього наказу» замінити словами «через тридцять шість місяців з дня
припинення чи скасування воєнного стану».

2. Управлінню регулювання діяльності державної авіації України забезпечити подання цього
наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України в установленому порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

Міністр оборони України О. Резніков
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ПОГОДЖЕНО:

Міністр внутрішніх справ України

Тимчасово виконуючий обов’язки
Голови Державної служби України

з надзвичайних ситуацій

Голова Державної прикордонної служби України
генерал-майор

Голова Національної поліції України
генерал поліції першого рангу

Міністр освіти і науки України

Міністр охорони здоров’я України

Віце-прем’єр-міністр з відновлення України -
Міністр розвитку громад, територій

та інфраструктури України

Д. Монастирський

С. Трегубенко

С. Дейнеко

І. Клименко

С. Шкарлет

В. Ляшко



О. Кубраков


